



Областта чака бюджета си за 2009 г.

руската област Шатура и украинската Луганск, отбелязаха от администрацията. Най-важен за следващата финансова

Хасковска област. Идеята е социалните служби да преминат на пряко подчинение на областния управител и на

до дни, съобщи Добринка Вълева, началник на дирекция „Обща администрация“. Тя обясни, че областта авансва плаща задълженията за отопление и другите консумативи на над 20-те териториални подразделения на централни структури, помещаващи се в сградата. Нямаме проблем с плащането от ресорните министерства, допълни Вълева. След като миналата година с пари на финансовото министерство областта купи сградата от общинска администрация, областният управител вече плаща данък сгради и такса смет. Бюджет в рамките на миналогодишния очакват от администрацията, откъдето не крият и надеждите си за 10% увеличение на заплатата. В момента средното месечно възнаграждение там е 645 лв. ◀

51 проекта на стойност 33 млн. лв. са изпълнени в област Хасково с финансиране от предприсъединителните европейски фондове. Още 38 проекта за повече от 6 млн. лв. са изпълнени по програмите ФАР и ФАР трансгранично сътрудничество. Това съобщи Иван Делчев, началник дирекция „Специална администрация“ в областта. Реализирани са и проекти по програма „Леонардо“ за въвеждане на нови форми на обучение. По проект за популяризация на туризма пък е направена туристическа карта на областта. Разработени са съвместни инициативи с областите Еврос и Мерич в Гърция и Турция. От 2007 г. пък се работи

по проекти по програмите за регионално развитие и административен капацитет. Тъй като областта отново няма право да участва в големите проекти, усилията ни са насочени към т.нар. меки мерки, каза Делчев. Разчита се на създадената мрежа на областните управители на Хасково, Еврос и Мерич, най-вече за представяне на проекти за предотвратяване на бедствията. Те трябва да се появят до 2013 г.

Междувременно областният управител отговаря и за стратегията за развитие на региона от 2005 до 2015 г. Инициативите по нея обаче засега се финансират само с европари. През последните години са установени контакти с



Добринка Вълева, началник на „Обща администрация“, и колежата ѝ Иван Делчев, шеф на „Специална администрация“, обясниха същността на работа на двесте звена.

Снимка от Калина Николова

рамка обаче е проектът за изграждане на стратегия за децентрализация на България. Той стартира пилотно в

методично към съответните министерства.

Областта трябва да получи бюджетната си сметка за тази година